

Estetny, 1937. nov. 6.

Kedves Tánár Úr!

Szeretném megköszönni kedves levelét kérés
követését mondok! Naponta itt tartunk innen
a Községgel Stockholmban és különösen
a Matúskán kezdés in levelél egyeztet
életem. Olyan nagy hasznát látom, hogy
meg nem hagyd szeretetteljesigival se-
gítséinkre állott arról is, hogy megtud-
tuk hogy Önnek Professor Úr, Miljen hívá-
latos ünnepeltökön kell résztvennie és
hogy dec. 10, 11, 12-ike levannak köze,
13-ikat rezervál meg Stockholmban hagy-
ni, de 14-én reggel a gyorsan már
elragadták a fővárost és d. u. 2 óra körül
már megtörtént városunkat hol a
Szent-Györgyi-lán már kiütött és pedig
amíg, hogy a mi nekünk városatya-
fiaink a legfontosabb helyület, a Börse-
palotát (Közsépalota csak címleges) rendel-
kezésiinkre borsátották estélyinkre; és

aranyon rendkívüli itt, mert eddig még
 sokan külföldi rendőrek listálatlanul nem nyíl-
 lak még kapni. - Tűnőn aztán egy kitűnő
 összehittetés van Londonba is pedig nem a
 Lloyd társulat his hajója, melyet csak nyá-
 ron használ használni; - mert az északi
 leger ilyenkor nagyon kellemetlen is 3 nap
 nagyon hosszú lehet bizonyos körülmények közt-
 hanem. Dánian át egy sokkal nagyobb is
 biztosan hajón 22 óra alatt jön már Angliába.
 Látnak, az út nem hosszabb, sőt, kellemesebb.
 Több utasik lélen is az órai várak idején
 minden szed, hi nem bírja a nyugtalan
 legeri utat. Minint látja Fanni ki mi
 mindent kiegyeztetünk az Ön érdekében
 is hogy egy esélyt sem hisik ezzel, a-
 mi a f" dolog. Tekintettel arra, hogy
 a Lloyd hajók csak kétszer hetenként
 mennek innen, Ön éppen olyan gyorsan
 érhesik Londonba mint a his Lloydon,
 assal a költségséggel, hogy miniket is
 boldogított volna is kellemesebben utasik.

Most csak egy sötét hekk sürgönyök; nekünk áldozat-e 14-ét? Miniszteriünk is lejön Országhoz. Kérve kérem, tekintettel nagy elkötelezettségemre, legyen olyan kegyes és tegezz engem nekünk! Örök hálás köszönetem! Ön magam olyan büszke és boldog vagyok hogy felháborítva helyette megtiszteltetés fogadjon ott honomban, mire olyan nagy örökök. Mi lent leszünk a vonatonál segítünk ami csak természetesen mindenben! Csak még arra is kérem ne fogadjon el semmit 14-ire Stockholmban. A mevetendőt mellékelem.

Háza Professor Úr, ki látogatásom sáros örömet fogom fogadni és lent lesz a kikötőben a nap hivatalos üzenet, ebben biztosított Önök; Itt is nagyon szívesen látjuk ott honomban és ha idő van rá, megmutatom Göteborgot neki is segíteni fogom a vonaton visszahozni Stockholmba kell lennie. Csak az időpont megadását kérem amikor Londontól elutazik a

Érték az én itt tudjuk meg. - Tekintettel arra, hogy a fiatalság mindig jótanácsot bírja a ténylegesen nem akarom becsülni a direkt úton mely egyszerű.

Az útonként mindig, kérem ismeretlenül, időről-időre felmérés-lásit Önméltóságának is

Kisszigez híre.
Cecilia Thella

U. i. Épp most hallottam Párisban hangját, olyan jól hangzott mintha itt lett volna!

Presánsat rossz magyar útonért.

Menetrend.

Értékértől ijéle (háloka) vonattal	2.49
Hopen hájón át direkt vonat	12.30 díjben
Értékértől át hájón	17.45
Hanovikba 23 óra hájónat (3x24 helyett)	16.45
Londonba	18.15 ² (19.15.)

Másik összeköttetés

Értékértől reggel hájón	7.20
Fredrikshamnban át	10.50
onnan Értékértől innál ahogyan az előtti vonal nem-tér.	

Qs. 30
1 anj
15

org. 2 chips 60 min

Gorra

asin 18 min
1 anj
2.1.55
1 esuk.